

## ETKAweb 产品指导手册

## (Bentley 品牌)

版本: 2024 年 12 月





## 目录

第一章	ETKAweb 概述
第二章	访问 ETKAweb5
2.1 登	录 ETKAweb6
2.1.1	登录6
2.1.2	ETKAweb 网站6
2.2 E	「KAweb 主页7
2.3 选	择品牌许可证9
2.3.1	ETKAweb 池许可证9
2.3.2	占用和释放池许可证9
2.3.3	ETKAweb 用户许可证9
2.3.4	绑定和取消用户许可证10
第三章	使用 ETKAweb 基础功能10
3.1 检	索车辆10
3.1.1	按照底盘号检索11
3.1.2	按照车型年款检索12
3.1.3	查看车辆信息13
3.2 导	航至目录插图页14
3.2.1	通过车辆分解图导航14
3.2.2	通过主组分组导航
3.3 确	认零件编号16
3.3.1	详细查看零件目录插图17
3.3.1	.1 零件目录插图页面说明17
3.3.1	.2 关于"VIN 匹配"的说明18
3.3.1	3 查找所需零件19
3.3.2	.1 点击前往零件信息页面
3.3.2	.2 零件信息页面说明
3.4 导	入购物车21
3.4.1	勾选所需订购的备件 22
3.4.2	查看所有勾选的备件



3.4.3 导入购物车	
3.4.3.1 检查后导入	
3.4.3.1 直接导入	
3.4.4 查看编辑购物车	
3.4.4.1 查看购物车	
3.4.4.2 购物车编辑界面说明	
第四章 使用 <b>ETKAweb</b> 辅助功能	
4.1 使用中央搜索功能	
<b>4.1</b> .1 功能说明	
4.1.2 使用场景和过程	
4.1.2.1 输入底盘号搜索	
4.1.2.2 输入车型搜索	
4.1.2.3 输入主组分组搜索	
4.1.2.4 输入零件目录插图编号搜索	
4.1.2.5 输入零件编号搜索	
4.1.2.6 输入零件名称搜索	
4.1.2.7 输入备件基本编号搜索	
4.1.2.8 输入油漆号搜索	
4.1.2.9 输入规格搜索	
4.1.2.10 输入诊断码搜索	
4.2 使用备件适用车型查询功能(TVN 功能)	
4.2.1 功能说明	
4.2.2 使用场景和过程	
4.2.2.1 输入零件编号查询	
4.2.2.2 在零件详情界面查询	
4.3 使用零件号批量复制功能	
<b>4.3.</b> 1 功能说明	
4.3.2 使用场景和过程	
4.4 使用收藏夹功能	
4.4.1 功能说明	
4.4.2 使用场景和过程	



4.4.2.1 如何创建新的收藏夹
4.4.2.2 如何使用收藏夹
<b>4.5</b> 使用多标签页同时操作功能 <b>39</b>
4.5.1 功能说明
4.5.2 使用场景和过程
第五章 使用 Supportweb 在线咨询 40
5.1 如何发起在线咨询提问 40
5.2 如何查看在线咨询回复 41
第六章 设置 ETKAweb42
6.1 如何进入设置页面 42
6.2 如何设置43
<b>6.2.1</b> 设置零件编号的批量复制格式 <b>43</b>
6.2.2 增值税设置
6.2.3 门户网站43
附录
附录一 名词与术语44
附录二 系统规则汇总44
附录三 FAQ45

## 第一章 ETKAweb 概述

ETKAweb 是德国大众集团全球统一的备件目录查询系统,属于备件销售的核心系统之一。

ETKAweb系统解决方案旨在满足用户对原装备件信息查询的高效性和准确性需求,通过不断 迭代优化的智能自动化功能,帮助用户简化查询流程,提高工作效率,同时为用户售后备件业 务带来更高的运营效率。

ETKAweb 主要有以下核心功能:

- 1. **EPC (配件目录)**: ETKAweb 提供了多品牌原装备件目录,用户可以快速查询并获 取所有 Bentley (宾利),Volkswagen (大众),Audi (奥迪),Seat (西亚特), Skoda (斯柯达)等品牌原装备件的信息。
- 2. 特殊目录: ETKAweb 同时也为用户提供了各种特殊目录,包括化学品目录,标准件目录,新的和淘汰零件目录,ACC 目录以及工具目录。



- 3. Supportweb 在线咨询:针对备件问题(如底盘号无法锁定、或与实物不符等)可以 通过该功能在线咨询,相关品牌的厂家备件业务负责人 将会解答您的问题。
- 4. DMS 接口: 作为备件服务的中央信息系统, ETKAweb 还提供了与其他系统的接口, 帮助您快速有效地处理维修订单。用户可以使用该接口连接 ETKAweb 系统和 DMS 系 统,为两个系统间的信息共享和传输提供便利。



## 第二章 访问 ETKAweb

访问 ETKAweb,需要先登录网站 www.ETKA.com.cn。该网站不仅是 ETKAweb 的入口,同时也是 ETKA 的信息中心。在这里,您可以找到 ETKA 的全部相关信息,比如新版本发布、教程、下载中心、账户管理中心以及技术支持等信息或入口。



### 2.1 登录 ETKAweb

#### 2.1.1 登录



打开网站 www.ETKA.com.cn 首页,登录步骤如下:

- ① 点击"登录"处将跳转至登录页面
- ② 分别输入您的 ETKA 登录账号信息(包括公司识别 ID/用户名和密码)



#### 2.1.2 ETKAweb 网站

欢迎来到新的 ETKA 世界

#### 登录后进入 ETKAweb 网站主页,内容包括:

(1) 点击此处,下拉管理菜单包括:

Version: Dec. 2024 Owner: LexCom China Author: ETKA support



- 显示您的姓名和 ETKA 公司识别 ID
- 账户管理:点击后浏览器在新建标签页打开账户管理页面,在此可以维护用户信息,有管理员权限的用户可以维护所有用户信息、公司信息、许可证信息等。
- 选择语言:中英文语言切换
- 点击"注销"可退出登录状态。(请注意,仅关掉网页不能退出登录状态)
- ② 点击"START ETKAweb"即可进入 ETKAweb

#### ③ 帮助与支持:

- 教程: ETKAweb 文字说明与小视频在线教程
- 常见问题:关于账户管理与电脑版 ETKA 安装常见问题
- 下载:关于双因子认证指导说明以及 ETKA 相关程序下载中心
- 联系我们: ETKA 技术支持联系方式
- ④ myETKA:点击此处可跳转到以下页面

	■ 账单 (300/30/44 下22)	infoline
据,密码	1.000 2.000 4. 1.100	HAVINGER I LIDV TREPUBLICAN
前往帐户管理	前往账单	前往INFOLINE
下載 ETKA 安装和更新。		

- 账户管理:点击后浏览器在新建标签页打开账户管理页面,在此可以维护用户信息,有管理员权限的用户可以维护所有用户信息、公司信息、许可证信息等。
- 账单:可以搜索和下载发票,还可以检查数字签名的有效性。不适用于中国市场。
- Infoline:可搜索或查询关于原装备件诸多主题的信息库,如:GP公告、EP公告以及服务 和技术相关文件等。
- 下载区: ETKA 相关程序下载中心
- ⑤ 关于 ETKA:
  - 关于 ETKA:关于 ETKA 系统的简介
  - 产品变体:点击此处可前往下载 ETKA 移动客户端(苹果版和安卓版)
  - 连接:关于 ETKA 与其他系统连接的简介
  - ETKA Community: 关于 ETKA 社区的简介
  - 最新消息:可详细了解新版本新功能
- ⑥ 新版本发布通知

#### 2.2 ETKAweb 主页

进入 ETKAweb 后,首先进入 ETKAweb 首页,如下图所示:





① 请先在右侧"我的品牌"中单击选择您所需要查询的品牌



选择品牌后,进入 ETKAweb 主页,如下图所示:

- ② 我的品牌:此处显示您的所有可用品牌,可通过单击品牌进行切换
- ③ 中央搜索框: ETKAweb 提供了全新的中央搜索框,用于执行所有搜索查询(详见 4.1 使用中央 搜索功能)
- ④ 您可以在左侧边栏中点击切换访问 ETKAweb 的不同模块,包括:
  - 品牌选取:选择切换品牌
  - 配件目录:所选品牌的备件目录
  - 化学品:化学品特殊目录
  - 标准件:标准件特殊目录
  - 新的和淘汰零件:新的和淘汰零件特殊目录
  - ACC: ACC 特殊目录
  - 工具: 大众汽车集团维修设备工具目录
  - 我的库存: 该功能目前仅适用于进口大众
  - Autopart: 该功能目前仅适用于进口大众
  - 外部订单:对于使用 partslink24 系统开展备件外销业务的用户,可以使用该功能接收查询和处 理来自 partslink24 客户的询价和订单。



- Partslink24: Partslink24 系统是一个向独立维修店和汽配贸易商开放的多品牌原装备件查询订购系统,点击这里可直接跳转到该系统登录页面。
- Service-Net: 用户个性化设置功能,点击可自动跳转到已设置的 URL
- 帮助与支持:点击此处可以查看在线咨询回复, Infoline 以及网站法律声明
- ⑤ 点击可将左边栏切为最大化或最小化显示

#### 2.3 选择品牌许可证

当用户成功登录 ETKAweb,点击选择所需品牌后,系统将分配给用户一个许可证。用户可选择使用池许可证或用户许可证,具体操作如下:

#### 2.3.1 ETKAweb 池许可证

**ETKAweb** 支持共享池许可证。您的公司 ID 与所属品牌的许可证总数相关联。成功登录系统并选择所属品牌后,将从池中分配一个可用许可证。当您点击"注销"退出时或点击"释放该品牌许可证"时,许可证将再次被释放并返回至许可证池中。该许可证将再次开放给公司 ID 下的所有 ETKA 用户。

#### 2.3.2 占用和释放池许可证



- (1) 进入 ETKAweb 后,在右侧栏"我的品牌"中单击选择您所需要的品牌,比如: "宾利"
- ② 当"宾利"品牌框变为蓝色,同时左上角显示黑色用户标识时,您已占用一个池许可证。
- ③ 如您不再需要许可证时,点击"…"处
- ④ 在弹出的选项卡中点击"X释放该品牌许可证"
- ⑤ "宾利"品牌框恢复为灰色,同时左上角黑色用户标识消失,许可证已被释放回许可证池。

#### 2.3.3 ETKAweb 用户许可证

每个 ETKA 用户都可以为每个品牌永久保留(绑定)一个池许可证作为用户许可证,并在不需要 时释放(取消绑定)该许可证。如:用户 A 需要频繁使用 ETKAweb 或不希望与其他用户共享许 可证,可按照以下操作绑定用户许可证。





- ⑥ 如您需要绑定一个用户许可证,单击"为我保留品牌"
- ⑦ 当品牌框左上角的用户标识变为蓝色时,您已成功绑定了一个用户许可证;如取消绑定,请点击"…"处,在弹出的选项卡中点击"取消保留"。
- ⑧ "宾利"品牌框恢复为灰色,同时左上角蓝色用户标识消失。此时,用户许可证已被取消绑定, 并被释放回许可证池。

## 第三章 使用 ETKAweb 基础功能

在本章节中,我们将具体说明使用 ETKAweb 基本功能进行查询的详细操作。

### 3.1 检索车辆

用户可按照两种方式检索车辆:

- 按照底盘号检索:用户可以按照 17 位底盘号检索车辆,系统将自动检索底盘号所匹配 车辆的车辆信息和所有零件信息。
- 按照车型年款检索:用户可以按照车型年款检索车辆,系统将自动检索该车型年款车辆的车辆信息和所有零件信息。

两种方式操作流程分别如下:





3.1.1 按照底盘号检索

④ 如系统自动检索出匹配底盘号的车辆,将会跳转至该车辆的主导航页面(例如上图所示);如未 匹配到车辆,将不会跳转到该页面。

⑤ 点击页面右下方"活动车辆"处,页面右边将显示出该车辆的车辆信息概览页。





#### 3.1.2 按照车型年款检索

① 选择品牌,如"宾利"

② 点击左侧边栏中的"配件目录"进入宾利品牌目录首页-车型选择页面(如下图所示)







5 系统自动检索出匹配车型年款的车辆,并跳转至该款车辆的主导航页面(例如上图所示)

⑥ 点击页面右下方"活动车辆"处,页面右边将显示出该款车辆的车辆信息概览页。

#### 3.1.3 查看车辆信息



① 系统检索出车辆后,用户可随时点击页面右下方"活动车辆"处查看车辆信息

② 点击"详情视图"处可前往查看车辆信息详情

③ 点击"…"处菜单中的"加装/特殊/标准设备页"详细查看车辆的相关配置

④ 点击"V页"处可前往查看引言页信息详情,包括:车型一览表,配置,颜色,底盘号一览表, 发动机编号,变速箱编号



#### 3.2 导航至目录插图页

ETKAweb 在检索出车辆后,将自动跳转到主导航页面,在这个页面上有两种导航方式供用户选择,两种导航方式的目的和结果是相同的,都是为了查找出所需目录插图页:

- 通过车辆分解图导航:通过点击车辆分解图上的不同部位进行导航
- 通过主组分组导航:通过选择主组和分组进行导航

导航流程分别如下:

#### 3.2.1 通过车辆分解图导航

车辆分解图导航的核心元素是车辆分解图,它能清晰地导航到车辆各个区域的目录插图,帮助 您更轻松地找到原装零件。

在分解图中,选择任意区域,将为您导航至包含该区域的所有原装零件的目录插图一览。

例如,您需要查询前车门的线束,输入车辆底盘号或选择车型年款后,便会进入主导航页面。 在车辆分解图中,鼠标放置在"前车门"区域,前车门将被黄色高亮显示;单击选中后,前车 门将被蓝色高亮显示。点击"打开类别"按钮则前往显示所有与"前车门"相关的原装零件的 目录插图一览。这些零件跨越主组分组,涵盖了车门、电气等不同零件。



① 点击"服务配件"处可查看或打印该车辆的维修件和易损件列表

② 在分解图上对任意车辆部位进行选择,如:前车门,当鼠标悬浮在前车门部位,该部位将为黄色高亮显示,当单击选中该部位,将为蓝色高亮显示。

③ 在分解图上选中"前车门"后,在左侧类别菜单列表中,"前车门"处也将自动为蓝色高亮显示
 ④ 点击"打开类别"处,可前往所有与"前车门"相关的原装零件的目录插图一览(如下图所示)。





- ⑤ 显示所有与"前车门"相关的原装零件的目录插图一览
- ⑥ 点击此处可切换为竖向列表显示
- ⑦ 点击选中所需目录插图,可前往该目录插图详细查看

#### 3.2.2 通过主组分组导航

用户也可以切换为主组分组导航到所需原装零件目录插图。



- (1) 点击该图标处切换为主组分组导航方式
- ② 下方显示 0-9 主组缩略图,点击选择所需主组,如:主组8





③ 系统将自动跳转到分组页面(如上图所示),显示主组8中的所有零件目录插图一览,点击"列表"图标可切换为列表显示。

④ 点击选中所需目录插图,可前往该目录插图详细查看

### 3.3 确认零件编号

导航至零件目录插图后,用户通过查看零件目录插图,可以直观地快速查找出所需零件,然后 通过详细查看零件信息,确保这些信息与所需更换的零件完全匹配。在核对了零件的详细信息 后,最终确认所需零件的编号。这个编号是零件的唯一标识,用于订购和库存管理。



#### 3.3.1 详细查看零件目录插图

#### 3.3.1.1 零件目录插图页面说明



#### (注: 上图中数字标记代表位置)

- (1) 零件插图显示区域,用户可在插图上查看和选择所需零件
- 2 零件目录插图编号
- ③ 与零件插图相对应的零件列表。
- ④ "底盘号匹配"过滤器 (功能详见本手册第三章第 3.3.1.2 节)
- ⑤ 黄色竖线标识:表示该零件在多处使用,提醒用户需要进一步选择
- ⑥ 零件复选框,已选零件的复选框为对勾状态,未选零件的复选框为空白状态
- ⑦ 表示该零件已在购物车中
- ⑧ 可通过点击加减按钮更改数量
- ⑨ 点击该图标可进一步查看该零件信息详情
- ① "已选零件"过滤器:点击该过滤器,将仅显示已选零件列表
- ① 复制功能按钮,用于复制零件编号(功能详见本手册第四章第4.3节)



<b>KA</b> Information	SJAAM2ZV	61vou **** X		٩		
^ ← 615-010		✓ VIN匹配	选定的项目			
		位置	零件编号	名称	备注	件型导数量
	1	8	4M0 615 121 AB	报警传感器导线 (制动摩擦片磨损指示)	前	2
	会は	9	WHT 004 572	内六角头台肩 圖柱螺栓	M14X1,5X135	4
	101	10		制动软管支架参见图板	,位置: 611-010,13	
		> (12)	36A 615 311 A	制动盘盖板 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	左外 36A 615 107 D 36A 615 107 E	1 1 1
10		(12)	36A 615 312 A	制动盘盖板 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	右外 36A 615 108 D 36A 615 108 E	1
		13	N 107 414 02	内六角圆头 平头螺钉	M6X14	8
		14	4M0 615 301 AR	制动盘	铸铁 左与右 400X <sup>2</sup>	2 - 2 +
		8 15	N 106 483 01	内六郎 15	M 16	2 17

- ① 点击可添加或查看记录信息
- (3) 点击可将所选零件加入购物车
- ① 显示底盘号、车型年款及目录编号
- (5) 点击可查看或编辑收藏夹(功能详见本手册第四章第4.4节)
- ① 点击可查看车辆信息
- ① 点击可查看或编辑购物车详情 (功能详见本手册第三章第 3.4.4 节)

#### 3.3.1.2 关于 "VIN 匹配"的说明

零件目录插图查看页面的上方"VIN匹配"过滤器按钮,用法说明如下:

ETKA Parts Information		ice-ex	۵			• •	9.
♠	VINDER:	法定的项目					~ <b>^</b>
	位置	零件编号	名称	备注	件型号	数量	
	1		固定制动钳式制动器 制动盘(通风式) 制动盘重板	前 400X38MM 5/130	PR:1LH,1LE, 1LZ,1LG,1LQ, 1LR,1LS		
8»		36A 615 107 D	固定制动相,无\u200c制动摩擦片 带平衡重 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	左侧 原色 36A 615 311 A	1 PR:TEH		Ø
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	36A 615 108 D	固定规动措,无\u200c规动摩擦片 带平衡重 只使用与的连接 D-07.05.2021>>	右側 黒色 36A 615 312 A	1 PR1LH		0
10 1	2	4M9 615 273 A	排气阀		4		0
B (		4M0 611 483	防尘幅 D >> - 05.04.2022		4		٥
4/		4MR 615 260 R	10.01/2020		2		n

 使用底盘号检索车辆后,系统默认仅显示与底盘号相匹配的零件列表。如用户想查看该车型的所有 零件,可点击"VIN匹配"过滤器按钮。



TR	A	SJAAM2ZV6NG.	×	20591742.6	Q			••• 0
<b>n</b> ^	← 615-010		VINER	选定的项目				
			位置	零件编号	名称	备注	件 型号	数量
ii'		1			固定制动钳式制动器 制动盘 (通风式) 制动盘盖板	前 400X38MM 5/130	PR:1LH,1LE, 1LZ,1LG,1LQ, 1LR,1LS	
9>		2112	, D' iv	364,615,107 8	回定制成相、未知2006利用の計 0 ≫ 07.06(2021)	左側 尾色	1 P9 12H	0
A	.65		(I)	36A 615 107 D	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片 带平衡重 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	左側 黑色 36A 615 311 A	1 PR:1LH	©
*		V · 60 00 .	> □ 0	364-515-586-8	南京市(244)。 无い2004年60月1日 ロットーロア 06:2021	6冊 周色	10 100 (Lat)	
0		A' -	(I) []	36A 615 108 D	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片 带平衡重 只使用与的连接	右側 黒色 36A 615 312 A	1 PR:1LH	0

② 点击"VIN匹配"过滤器按钮后,显示为未勾选状态。此时,下方列表中显示该车型的所有零件, 其中匹配底盘号的零件为高亮显示,不匹配底盘号的零件为灰色非高亮显示。

← 615-010	VINER:	选定的项目			Ē	名 幕接 ン
	位置	零件编号	名称	备注	件 型号	数量
Å	8	4M0 615 121 AB	报警传感器导线 (制动摩擦片磨损指示)	前	2	Ø
2 <sup>6</sup> 4 1 <sup>3</sup> 2 2	9	WHT 004 572	内六角头台肩 圆柱螺栓	M14X1,5X135	4	©
	10		制动软管支架参见图板	,位置: 611-010,13		
	(12)	36A 615 311 A	制动盘盖板 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	左外 36A 615 107 D 36A 615 107 E	1 1 1	0
	[] (12)	36A 615 312 A	制动盘盖板 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	右外 36A 615 108 D 36A 615 108 E	1 1 1	0
	13	N 107 414 02	内六角圆头 平头螺钉	M6X14	8	Ø
œ <b>2</b>	14	4M0 615 301 AR	制动盘	铸铁 左与右 400X38	2	- 2 + 0
) )	15	N 106 483 01	内六角圆形埋头螺栓	M6X16	2	0

#### 3.3.1.3 查找所需零件

1 在左侧零件插图中单击某个位置的零件,如:位置 14

- ② 系统将在右侧零件列表中自动查找并勾选出位置 14 的零件信息
- ③ 当零件安装在多处时,如:位置(12)
- ④系统在右侧零件列表中将用粉色标出,提醒用户进一步选择



#### 3.3.2 详细查看零件信息

#### 3.3.2.1 点击前往零件信息页面

单击零件编号或相应的信息符号即可打开零件信息页面。

← 615-010	VINEER:	(  法定的项目 )			0	1.0
	位置	零件编号	名称	香注	件 型号	数量
	2	9	固定制动钳式制动器 制动盘(通风式) 制动盘盖板	M 400X38MM 5/130	PR:1LH,1LE, 1LZ,1LG,1LQ, 1LR,1LS	9
	(I).	36A 615 107 D	固定制动相,无\u200e制动摩擦片 带平衡重 只使用与的连接 D-07.05.2021>>	左侧 黑色 36A 615 311 A	1 PR-1LH	Ō
	n 🗆 w	36A 615 108 D	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片 带平衡重	右側 原色	1 PR1LH	Ø

- (1) 零件编号
- 2 信息符号

#### 3.3.2.2 零件信息页面说明

								0
+ î	← 扁触头外壳装有							
1 1 1 0	零件编号 ③ 8W8 972 428 A	名称 扁触头外壳 装有 接触联锁装置	<b>备注</b> 20 极 棕色	型号	折扣组	作 1 +13	UPE DMS价格 - ¥4,5	C 更新库存 和 部件应用选取 一 打印 介 控制数据
9> A	9	Ø					存货:0	
*	● ▲ Line: □ 维修套件 / 安装	→ 可能单导管:						
94 -5	000 979 009 E	1套単线, 各帯 2个触点, 5件袋装 "订货単位5" 扁平插接套, 帯 を比つ耳	0,5 -40C/+1: 0,63	25C	x			

- (1) 点击"…"菜单,可以:
  - 更新库存信息
  - 点击"部件应用选取"可切换到零件适用车型信息(功能详见本手册第四章第4.2.2.2 节)
  - 打印零件信息
  - 调用控制数据
- ② 维修套件在窗口"维修套件 / 安装"中显示。在这些一览表中详细列出了维修套件的内容。

3 维修信息





- ④ 如果存在替代零件,可以直接在此处进行选择。系统将自动选择需要替换的零件。
- ⑤ 如果存在同时更换零件或建议零件,则会出现此符号,同时系统会在右上方显示橙黄色"注意配件"字样提示用户注意。您也可以在此处选择经常被订购的零件。
- ⑥ 如果针对所选的零件编号存在主机厂提供的记录(备注),或针对所选零件编号用户自行创建了 记录,则会在此处显示记录信息。用户在 ETKAweb 中自行创建的记录将对同一 ID 下的其他用户 可见。
- ⑦ Parts Locator: 与 Autopart 系统联动,可以在此显示拥有该零件库存的其他使用 ETKA 的经销商。
- ⑧ 仓库概览,可以在所属仓库中直接查询库存。
- ⑨ 如果已与 DMS 连接,则系统将显示 DMS 价格和存货情况。
- 如果在社区上传了零件的照片,则照片将显示在侧边栏中。单击"社区"按钮可以隐藏侧边栏。
   根据照片的来源区分如下:
  - 0EM -- 来自厂家上传的照片
  - 社区-- 来自全球 ETKA 用户自发上传的照片
  - 自有-- 来自本 ETKA ID 下所属用户上传的照片
- 注:⑦、⑧功能,目前仅进口大众用户可用

#### 3.4 导入购物车

如用户已连接 DMS,在确认了所需零件编号后,可将所需零件导入购物车中并一次性传送到 DMS 的工单中;如用户尚未连接 DMS,也可将所需零件导入购物车中并打印购物车零件清单,具体流程如下:





#### 3.4.1 勾选所需订购的备件

1 在左侧备件插图中单击某个位置的零件,如:位置 14

② 系统将在右侧零件列表中自动查找并勾选出位置 14 的零件信息;如再次点击插图中或零件列表中位置 14,可取消勾选。

③ 在右侧零件列表中单击勾选某个位置的零件,如:位置(12)

④ 系统将在左侧备件插图中自动查找并高亮显示出位置(12)的零件;再次点击插图中或零件列表中位置(12),可取消勾选。

#### 3.4.2 查看所有勾选的备件



(5) 点击"选定的项目"过滤器按钮

⑥ 系统将自动过滤并仅显示已勾选的位置 14 和位置(12)的两个零件



#### 3.4.3 导入购物车

#### 3.4.3.1 检查后导入



- ⑦ 点击"接受",将零件导入购物车
- ⑧ 点击后跳出菜单,点击选择"检查":在将零件添加到购物车之前,分别检查已选的两个零件是 否有替代件,"同时更换零件"和"经常被订购的零件"等信息,并根据需要勾选零件。

× 应用已验证						2 中的	2007#1	10
615-010		零件编号	名称	借注	型号	折扣组	件 UPE DM	S 設量
4 34	۲	4M0.615.301 AR	制订虚	铸铁 左与右 400X38			2 - 利	a - 2 +
P STE							-	
	10 R	۲						
ENG A	1.							

- ③ 系统首先跳转到已选位置 14 的零件信息详情页,用户查看零件详情,特别是检查其是否有"替代件","同时更换零件","可选的附加配件"和"经常被订购的零件"等信息,并根据需要勾选零件。
  - 如有"替代件"时,系统默认自动勾选替代件,用户可根据需求重新勾选,如以下图示:

1	← 稳定性	干总成								<b>T</b> 1212
										O izanatri
+		零件编号	名称	备注	껲다	新期期	ft	UPE	DMS 价格	数量
\$	0	308 411 383 R	稳定杆的成		PR:72S+1X0+		Ţ		未知	
95			0.14.09.202055		137				2212:0	
A										
-21	OHH									
*	<b>取消日期</b> 2	022年9月1日,使用的代品								
Υ.	۲	308 411 383 T	<b>新日</b> 3日2月1日1月1日				1		=30	
81									存货 0	
93										

• 如有"同时更换零件"时,系统默认自动勾选适合备件,用户可根据需求重新勾选,如以下图示:



の配	(† <b>8</b>		e x								
	图号	位置	零件编号		名称	备注	型号	ff	UPE	DMS 价格	数量
	同时更换										
	407-200	4	N 015 6	981 6	六角带肩螺母	M12		2 11205 增值6	e -	¥4 1 ¥5 11 存货、	- 2 +
	407-200	2	N 106 9	982 81	六角法兰螺栓	M8X70		4 +13.0% 增值6		¥(100 ¥(100 存货:	- 4 +

如有"可选的附加配件"和"经常被订购的零件",系统默认未勾选状态,用户可根据需求勾选,如以下图示:

可选的附加配件			
☐ 615-035 8 N 911 476 81 六角带肩	螺栓 (组合) M14X1,5X48	4 + 增倍況	11,100 PE 20,400 PE 未知
615-035 9 88D 615 381 制动盘()	通风式) 338X30MM 5/112 PR 1LE 1	LF 2 - + 增值税	00.0¥ 00.0¥ 取未
615-035 10 N 106 483 01 内六角圆	形埋头螺栓 M6X16	2	い。 ご つつつ ご 成未
这些零件经常被订购			
<u>820-025</u> 26 4M0 819 439 B 异味及过	政质过滤器	1	V107 55

① 点击"继续"按钮,系统跳转到下一个已选位置(12)的零件信息详情页,用户继续查看。

							-			12
× 应用已验证 615-010						2	中的部件 2		返回	輸认
			零件编号	名称	备注	型号	折扣组	件	UPE DMS 价格	数量
	and a	۲	36A 615 312 A	制动盘盖板 只使用与的连接	右外 36A 615 108 D 36A 615 108 E			1 1 1	- 未知	- 1 +
				D-07.06.2021>>					未知	

① 系统跳转到已选位置(12)的零件信息详情页,用户继续查看

(1) 全部查看完之后,点击"确认"按钮,将所有勾选的零件导入购物车中。

#### 3.4.3.1 直接导入

点击"接受"后点击"直接"按钮,可将所选零件直接导入购物车中,如下图所示:

€ 615-010



VINESE	✓ 装定的项目				0 2	8 10 5
位置	零件编号	名称	备注	件型号	数量	* 100
(12)	36A 615 312 A	制动盘盖板 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	右外 36A 615 108 D 36A 615 108 E	1		7. 直接
14	4M0 615 301 AR	制动盘	铸铁 左与右 400X38	2	- 2	0



#### 3.4.4 查看编辑购物车

#### 3.4.4.1 查看购物车

← 615-010	✓ VIN匹配	选定的项目			0 2 3 1	91 M	^ × 活动购物车 (2)	• ••
	位置	零件编号	名称	备注	件数量	0	SJAAM2ZV6Nco	T_06-12-2024 ❤ 📰
			固定制动钳式制动器 制动盘(通风式) 制动盘盖板	前 400X38MM 5/130			零件编号/名称	数量
	(1)	36A 615 107 D	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左侧	1	0	制动盘	- 2 +
44			带平衡重 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	黑色 36A 615 311 A	1		■ 36A 615 312 A 制动盘盖板	- 1 +
1 - 1	(n) []	36A 615 108 D	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	右侧	1	0		
· 20 4			带半衡重 只使用与的连接 D-07.06.2021>>	黑色 36A 615 312 A	1			
	2	4M0 615 273 A	排气阀		4	©		
0	3	4M0 611 483	防尘帽 D >> - 05.04.2022		4	0		日金額
	4	4M0 615 269 B	扩张弹簧		2	0	2	0.00
	5	4M0 615 507 B	密封组件,用于 制动祖壳体	前	2	O	详细视图	16送
2 2			防尘垫圈 不包含:	6件			打开配件	目录中,车辆
			「天孫	6//	-		-0	-
M2ZV6N, Bentayga, 2022, 4VX					収益実		(mi) 活动车辆 S.	JAAM22V6: _06-12-2024

1 点击右下方购物车按钮,系统将在页面右侧显示购物车概览

② 点击"详细视图"按钮进入购物车编辑界面,详细查看和编辑购物车



#### 3.4.4.2 购物车编辑界面说明

#### (注:上图中数字标记代表位置)

(1)

- 购物车中所导入零件的列表显示
- 垃圾桶图标:从购物车中删除零件
- 点击零件编号或"i"图标:打开零件编号的详细视图

Version: Dec. 2024 Owner: LexCom China Author: ETKA support



• 通过数量一列中的加号和减号按钮快速修改零件数量

2

- 方框中显示该购物车的名称
- 钢笔图标:更改购物车的名称
- 购物车名称旁的下拉箭头:打开购物车的快速选择概览
- 垃圾桶图标:删除购物车
- "i"图标:显示购物车详情,包括底盘号信息,创建时间,最后编辑时间,创建人等

3

- 新建购物车:针对当前底盘号或车型创建新购物车
- 打印:打印购物车
- 更新库存:更新库存显示
- 购物车概览:打开购物车概览查看其他购物车
- (4) 将该购物车发送到收藏夹(功能详见本手册第四章第 4.4.2.1 节)
- ⑤ 传送:跳转到传送购物车界面,可以将购物车传送给 DMS (如已连接)

## 第四章 使用 ETKAweb 辅助功能

#### 4.1 使用中央搜索功能

#### 4.1.1 功能说明

ETKAweb 提供了全新的中央搜索栏,您可以使用中央搜索栏快速搜索/筛选特定信息。

		Q			Q
✓配件目录 ③ 最后使用	2	MS	- 配件目录	√ DI	из 3
	7h8862485 G098615 机油滤清器 611-810 g098	5	<ul> <li>✓ 订单号</li> <li>● 最后使用:</li> </ul>		
<ul> <li>         、在车辆内投票         ・使用 例如「前街下車「7H0802485"          及客户場号、基本場号、800-02         ・收蔵実 例如「新车部"         </li> <li>         ・収蔵実 例如「新车部"         </li> </ul>	de,	6			
<ul> <li>高島号</li> <li>车型 例如"A396516"适用于更遠A3 );</li> <li>零件主数据 绘名称 等件编号 通過</li> </ul>	996 和芭丽 6 / 子昭 15 喝、 网络进行理查。		关闭		
			Audi A5	AUDIA6	Audi A5 Av. allroad

在这里输入您需要查找的信息,如底盘号、车型、零件编号等

(2) 中央搜索栏下方有两个选项卡,系统默认选择"配件目录"选项卡 当选择"配件目录"时:您可以根据下方提示(标示6处)在配件目录中搜索底盘号、车型、零件 编号、零件名称、基本编号、油漆号、规格、SDC-Code。也可通过输入主组和分组或目录插图编 号,进行"专家搜索"。

3 宾利用户尚未使用此功能。



- 4 宾利用户尚未使用此功能。
- ⑤ 点击搜索栏时,会显示搜索历史记录。在左列显示最近搜索过的底盘号,以便您再次快速检索。右列显示最近搜索过的其他信息。
- ⑥ 这里提示您可以输入的信息以及范例,其中:
  - "在车辆中搜索"是指底盘号或车型年款检索后在该车辆或车型中搜索;
  - "在配件目录中搜索"是指在整个备件目录中搜索;

#### 4.1.2 使用场景和过程

#### 4.1.2.1 输入底盘号搜索

进入 ETKAweb,可以直接搜索底盘号

✓配件目录		DMS	0
◎ 最后使用:			
	1K0615301 7h0802485 G098615 机油滤清器 611-010	т	
Q、搜索按 • 底盘号			



1 输入17 位完整底盘号

- 2 底盘号检索成功后,系统自动跳转到该车辆所属品牌,并显示在右上方
- ③ 同时跳转到该车辆的主导航界面
- ④ 点击"活动车辆"按钮,查看车辆详情

Version: Dec. 2024 Owner: LexCom China Author: ETKA support







#### 1 输入车型搜索,必须先选择品牌

② 输入车型缩写+年份后两位,如:搜索 Bentayga 2017,请输 BEN17,按回车键搜索

ETK Parts Info	CA		BEN17			X Q			- <u>0</u> •	0.
<b>^</b>	× 结果									
	车辆	系列	车型	生产年份	市场	限制	忌粗	子组	插图	
1		Bentayga	Bentayga	2017	其他 3	1.1				>
S	配件目录	Continental GT	Continental GT	2017	其他	1.				>
<b>9</b> *	<b>第件主题</b> 第	Flying Spur	Flying Spur	2017	其他			-	H.,	>
4	车型 3	Bentayga	Bentayga	2017	其他	4	1	-		>
		电气连接		2017	其他					>

③ 系统跳转至搜索结果界面,车型搜索结果将显示在结果菜单选项"车型"中,包括所有市场的车型,按照匹配度由高到低排序。请您根据所需市场和限制选择,双击进入该车型年款的主导航页面
 ④。





#### 4.1.2.3 输入主组分组搜索



- 1 输入主组分组搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型
- ② 按照图例的格式输入主组分组,如:主组6分组15,输入615
- ③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中
- ④ 显示该车型主组 6 分组 15 下的所属零件目录插图列表,请您选择所需目录插图,点击进入零件目录插图查看界面

**⑤** 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤。



#### 4.1.2.4 输入零件目录插图编号搜索

- 1 输入零件目录插图编号搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型
- 2 按照图例的格式输入目录插图编号,如: 615-010,请注意必须加上连字符

(3) 系统直接跳转至所查询零件目录插图查看页面



#### 4.1.2.5 输入零件编号搜索



(1) 输入零件编号搜索,必须先选择品牌

- ② 输入零件编号(建议无空格) 您也可以输入部分零件号进行检索,如上述例子您可以输入"4M0615",系统会将与4M0615相关的结果按相关度排序显示。
- ③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索
- ④ 当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标,点击零件列表可查看零件详情页或点击查看适用车型图标进一步查看

**⑤** 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤



#### 4.1.2.6 输入零件名称搜索

1 通常先确定车型年款

(2) 再输入零件名称



③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,显示在该车型上零件所在的目录插图缩略图列表,搜索结果按照匹配度由高到低排序

④ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤

⑤ 选择点击所需目录插图,系统跳转至所查询零件目录插图查看界面详细查询



- (1) 输入基本编号搜索,必须先确定车型,如:按照底盘号检索确定车型
- (2) 按照图例的格式输入6位基本编号,如: 615269
- ③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,如"使用"为灰色,说明 在该车型中没有匹配结果
- (4) 点击选择,系统直接跳转至所查询零件目录插图查看界面详细查询

#### 4.1.2.8 输入油漆号搜索



- (1) 输入油漆号搜索,必须先选择品牌
- 输入油漆号
- ③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索,当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标



④ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤。如:点击取消"名称"、"零件号"、"规格"三个选项卡,仅保留"油漆号"选项卡

⑤ 点击零件列表查看零件详情界面

⑥ 点击适用车型图标查看适用车型

#### 4.1.2.9 输入规格搜索



(1) 输入规格搜索,必须先选择品牌

2 输入规格,如: 5X12

- ③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索,当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标
- ④ 点击零件列表查看零件详情界面
- ⑤ 点击适用车型图标查看适用车型



#### 4.1.2.10 输入诊断码搜索

ETK Parts Info	CA		222 200 000			X Q	
ŧ.	× 结果	_				_	
	车辆	◆ 使用 ◆ 基本	扁号 SDC-Co	ode 🗸	名户编号 く主组/分	細	
10	使用 🕄		圖片编号	位置	零件号	名称	备注
- C	No. Of	SDC-Code G192	820.020	(07)	190 007 E43 B	100 100-112 1020-000	FAMILIALEO
0	配件目录	Carlos -	620-020	(21)	188 907 543 6	加度1987年	FAW-VALED
<b>9</b> >	零件主数据		6				
	车型	A CANANA A	Sec.				
8							
16		SDC-Code G192	ter ter		100.000.000.0		
~		5	820-020	27	1H0 907 543 A	温度传感器	HUBEI-VALEC
Ŷ		1. A.					

- (1) 输入 SDC-Code 诊断码搜索,必须先确定车型
- 2 输入 SDC-Code 诊断码
- ③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,如"使用"为灰色,说明 在该车型中没有匹配结果
- ④ 点击选择,系统直接跳转至所查询零件目录插图查看界面

## 4.2 使用备件适用车型查询功能(TVN 功能)

#### 4.2.1 功能说明

这个功能旨在帮助用户通过输入零件编号,快速检索并展示所有匹配的适用车型,并且直接导 航至零件所在的插图查询界面,实现更加高效便捷的查询。

4.2.2 使用场景和过程

#### 4.2.2.1 输入零件编号查询

用户可以直接在中央搜索栏输入零件编号(建议无空格)进行搜索查询

	en	4MD6152698	1	XQ	<u>ه</u> ، ۹.
<b>n</b> ^ >	× 结果				
	⊊LW	◆名称 ◆零件号 ◆ 油漆号	* 短期 健素所有品牌		
	147	海林号	名称		
\$	配件目录	4MB 615 269 B	子为日本新		3 🖛 >
9*	零件主数据				



(3)

① 在中央搜索栏输入零件编号(建议无空格), 如: 4M0615269B

点击适用车型图标, 查看零件适用的所有车型

② 系统将自动在零件主数据中搜索并将结果显示在下方,包括零件号,名称以及适用车型图标

Farts lefe	<b>KA</b>			45605153	595		X Q	0				θ.
* E * Ø	← 部件应用选取 / 4MG	7615269B / 车型										^
9° d = %	Formentor (CUPRA)	Leon (SEAT & CUPRA) 2003-	Terramar (CUPRA)									
E.	Audi											
-0	AUDI A4	Audi A5	AUDI A6	Audi A6 L	Audi A7	AUDI A8	Audi Q5/Sportback	Audi Q7	Audi Q8	Audi RS4 Avant qu.	Audi RS5 Coupe/ Sportb	
9	<b>建油e-tron</b>	奏道 Q8 e-tron										
	Bentley											
Ø	Bentayga											
	Bentayga 2026 24	025 :	2024 202	13 5 20	22 > 20	121 > 2020	0 > 2019 :	> 2018 >				
	2017 >											
(5	) 选择年	款和车	辆类型									
4	部件应用选取	Z / 4M0615	269B / Benta	yga	11 插图		列表					
			图片编号	名称			备注			型号		
	500		615-010	固定 制动 制动	制动钳式制动器 盘(通风式) 盘盖板	6	前 400X38M	MM 5/130		PR:1LH,1LE, 1LZ,1LG,1LQ, 1LR,1LS		>

⑥ 系统自动检索并显示该零件在这个车型上所在的目录插图列表,点击进入零件目录插图查看界面



Parts Information BENTAYGA	2022 × 4M0615269B	X Q	• • •
♠	VINEE.	起定的项目	
	位零件编号	名称	备注 件型号 数量
· ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	4 4M0 615	269 B 扩张弹簧 7	2 - 2
6	5 4M0 615	507 B 密封组件,用于	前 2
8.	-	制动钳壳体 含有:	
		防尘垫圈 不包含:	6件
A:		卡环	6件
*	0 400 090	盘式制动器 D >> - 07.06.2021	
	(6) 4M0 698	151 BN 1套制动摩擦片,用于	1

⑦ 在零件目录插图查看界面,系统将自动勾选出所查找的零件并在左侧插图中高亮显示

#### 4.2.2.2 在零件详情界面查询

用户还可以在零件详情界面中,通过点击"…"按钮,选择"部件应用选取"菜单查询该零件适用 的车型:

零件编号	名称	备注 型号 折扣组	件 UPI	DMS	改量	C	更新库存	用洗板
4M0 615 26	9 B 扩张弹簧	I	2	· 未知 - [ 未知	2 +	6	力印 打印 和 控制数据	
点击"…"按键	日,显示一个	下拉菜单						
) 点击"…"按钱 ) 点击菜单中"音 <b>结果</b>	H,显示一个 『件应用选取	、下拉菜单 、"选项						
) 点击"…"按钱 ) 点击菜单中"音 结果	日,显示一个 『件应用选取 ✔ 使用 ◆ 基本	下拉菜单 、"选项 ☞ SDC-Code	✓ 客户	编号)(十主	粗/分组 )			
) 点击"…"按键 ) 点击菜单中"音 结果 蜩 10	H,显示一个 8件应用选取 ✓使用 ✓基本	下拉菜单 ("选项 编号 ✔SDC-Code 图片编号	◆客庁	编号 零件号	组/分组	名称	备注	型号
) 点击"…"按银 ) 点击菜单中"部 结果 辆 使用 10	Ⅰ,显示一个 阝件应用选取 ✓使用  ✓基本	下拉菜单 3."选项 4."选项 4. ● SDC-Code 8. ● SDC-Code	◆ 客庁 位置 4	编号 <b>零件号</b> 4MB 615 269	组/分组 B	<b>名称</b> 扩张弹簧	备注	型号

① 系统默认首先显示在"使用"中的搜索结果,即零件在本车型中所在的零件目录插图编号和位置



车辆	◆ 名称 ◆ 零件号 ◆ 注	由漆号 ・ 规格 捜索所有品牌	
使用	零件号	名称	
收藏夹	4M0 615 269 B	扩张弹簧	12 🖙 >
配件目录			
零件主数据 11			

① 点击"零件主数据",系统将在所有品牌和车型中搜索查询

① 点击适用车型图标,查看零件适用的所有车型

### 4.3 使用零件号批量复制功能

#### 4.3.1 功能说明

这个功能旨在为用户提供便利,允许用户轻松地一次性复制所选的零件号,以便快速将这些信息粘贴到其他系统或文档中,从而提高工作效率并减少手动输入的错误。



#### 4.3.2 使用场景和过程

(1) 点击选中"选定的项目"过滤器按钮,点击后该按钮为使用状态

② 系统自动过滤并在右侧零件列表处仅显示所有已勾选的零件

③ 点击复制按钮一次性批量复制所有已勾选的零件号,然后可以按所需粘贴到其他文档中。可以自行 设置粘贴格式为加空格或不加空格(如何设置请详见本手册第六章第 6.2.1 节)

#### 4.4 使用收藏夹功能

#### 4.4.1 功能说明

收藏夹功能用于定期重复任务(维修,维护活动等)的购物车模板。用户可以通过点击使用收藏 夹快速访问之前保存的材料单,无需再次通过检索整个目录,只需点击几下鼠标即可完成重复 的维修。**请注意使用收藏夹的前提条件:用户必须先输入有效的底盘号。** 



#### 4.4.2 使用场景和过程

#### 4.4.2.1 如何创建新的收藏夹

您可以通过三种方式创建新的收藏夹:

**方式一:** 用户可以将任何购物车中的订购单保存为收藏夹。为此,用户需点击购物车右上方"…"处,将会弹出"发送到收藏夹"按钮,点击按钮保存为收藏夹(如下图所示):

•	← 615-035	VINELER	选定的项目				- * <sup>*</sup>	× 活动购物车 (2)	• ••
		位置	零件编号	名称	备注	件数量	Θ	LEVUA SHUDDODUCEN	送到收藏夹
2				固定制动钳式制动器	CONTITEVES			零件编号/名称	教服
6				制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112			- 800 615 301	
~			8W0 615 107 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左前	1	0	制动盘 (通风式)	- 2 +
8.		(D)	8W0 615 108 C	固定制动钳, 无\u200c制动磨擦片	右侧	1	0	8W0 615 311 E 制动像施板	- 1 +
A	1ª				100		1.5	0.1-5344.40-64	
	800	2	8W0 698 471 A	密封组件,用于 制动钳壳体		2	0		
*		3 <sup>3</sup>		平衡重,带圆柱头 螺栓 不适用于此车型					
		4	8W0 698 231	1 套中间板 和 弹簧卡箍		2	0		
9à	. × .	5	850 615 701	连接管		2	0		总会籍
-5		6 L	1K0 615 273 A	排气阀		4	0		¥130.00
0		7 1	<u>4H0 611 483</u>	防尘帽		4	0	interna	4 11-14
<u>Z.</u>	N	0 7	5WA 611 483	防尘帽		2	0	1730代图	W INTE

**方式二:**通过底盘号识别车辆后,用户可以在主导航界面,通过点击右上方"新的收藏夹"处 直接创建收藏夹(如下图所示):



**方式三:** 用户可以复制和编辑现有的收藏夹以进行特定的调整,再保存为新的收藏夹。为此,用户需点击选择一个收藏夹进入收藏夹详情界面,点击右上方"…"处,将会弹出菜单,在菜单中点击选择"模板"(如下图所示):





4.4.2.2 如何使用收藏夹

如下图所示,当您通过底盘号检索车辆后,在主导航界面右侧自动显示出该车辆的收藏夹,包括:

- 自有: 由用户自己创建的
- OEM: 由 OEM 创建的
- 社区:由其他 ETKAweb 用户创建的

用户可以使用筛选器按钮进行筛选。



当用户打开一个收藏夹时,可以将收藏夹中所有零件或仅将所勾选零件放入购物车中(如下图 所示)。



			+ WE Hand	40.044		-		-		0	(UT)	••• Cana
						-				C	45.45	
							-				121M	
Image: Control of the set of the			-								940)	Haldex面白器
Notice         Notice<			10.00	201ml	Harder Schauf	210		A# 10%		line	<b>※</b> 84	(defe
			A BREAT	farme.	411962	67.00	to ch	09 08	NO.124	ure.	Beild	2023時6月2日
			300-500	1	020 300 051 F	0717-0101400			1	CINALATO	1100017-30	108
			300 580	1	020 300 051 FX	相手协定遗输			÷.	niezo	施计	
	收取夹	at he was	(為 清明正の注								已成有	9
	nter@fits		300 500	1	020.303.051 F	的形状空波输				5550.00	Construction 1	
	NOI0,	Coller	-300-600	1	020 303 051 FX	同日本动变建筑			1	00.00	1110	1
		No Human	300-500	1	G 052 527 A2	史書編集	199		i.	59,00	12 ia	30
	± 20	0.04	9								自己的神话	00000
	♥ ¥		AMPTIONS	-6123	总根本含积	+\$998	MRASH ROAD	#AWSt	£	全版		
	U0000 14724644123H	20300Augustan Submace	-		56,00	10.64			66,8	4 EUR		
	\+.\'/ ♡ ¥	<b>(CC3)</b> ♥ ¥	Ð									

## 4.5 使用多标签页同时操作功能

#### 4.5.1 功能说明

这项功能能让用户同时高效地处理不同的车型和品牌,在不同的标签页中,可以分别检索不同 的车型。在多个标签页面中进行的操作,如查询界面,搜索结果等,都可以独立进行,互不影 响。

#### 4.5.2 使用场景和过程



Version: Dec. 2024 Owner: LexCom China Author: ETKA support



- 1 鼠标右键点击侧边栏"配件目录"处,再点击选择"新建标签页打开链接"。
- ② 会生成 ETKAweb 新标签页,重复操作可生成多个标签页,您可以同时在每个标签页查询不同的品牌,车型及插图。

## 第五章 使用 Supportweb 在线咨询

#### 5.1 如何发起在线咨询提问

针对备件问题(如 FI 无法锁定、或与实物不符等)可以通过 Supportweb 模块在线提问, 厂家 备件业务负责人将回答您的问题。



- ① 确保所需咨询的零件为被勾选状态
- ② 点击侧边栏中"帮助和支持"菜单
- ③ 在弹出的菜单列表选择"新工单"



在线问题			
* 欢迎	创建一个ETKA Tic	ket.	0 (cn-33639
创建	BIRE TETTOTTO	1000	The Start Direct Difference
普通在线问题		6644-346-FU	
ETKA	Bentley	4V14D9	Genuine
自省	车型	目录	美别*
收供箱	Bentayga	4VX	目录查询
发件箱	车辆年型	发动机代码	客服负责所选类别。您的支持票不能被发送转发,请直接联系客服。
	2022	DCUA	+85
	底盘号	变速箱代码	
天:the the	SJAAM22	RWH	(Reph)目(水)问题:
账 4 7%	= 附加说明 =		
)搜索	更新水平	图页号	********
	0	615-010	
	主组	位置号	
	6	14	
	子组	零件号	电话: 0123444545
	15	4W0015301AK	
	HIG		
L_			
			附加立任(最大 10 MB) ※
			LIMBONT 1992 S. I.Y. IIIW/L *
帮助	字段"必须填写。		
1 and			风达

- (4) 系统自动跳转到"在线问题"界面,并自动填写当前定位的车辆信息和零件信息
- ⑤ 类别选择"目录查询"或"锁码查询",不建议选其他类别。
- 6 填写主题和具体问题后,请写上您的联系方式。
- ⑦ 点击"发送"按钮

## 5.2 如何查看在线咨询回复



- ① 点击侧边栏中"帮助和支持"菜单
- ② 在弹出的菜单中点击选择"Supportweb"选项



在线问题								_							0.00	1-33630
xi但	收件	箱													oto	-55055
建	D	品牌		产品类型		*	뭐			作者	(女牛)		<b>HISE</b>	-		
通在线问题		(全部)		*		~	~				(role)		来自	1 v Ja	n 🗸 2004 v	)
KA	车型	车辆年型	目录	销售类别	发动机代码	马变速箱代码	主组 子	组	图页号	零件	号		特到	12 × De	ec v 2024 v	
			][						[ ] ] · · · · · · · · · · · · · · · · ·			]				
#箱	3 油号							_								
箱			_				_									
4		地市	1	847	1	hn#E	2									
上 万川志		191.64		PINT		011316										
学注別主	R	ID 状态	5 7 品	牌 车型(车辆	年型)	目录/主组	/子组		产品类型		类别	主题	作者	创建	No. of Concerning	水
-XJIJJA	- 29	74154 未法	é M	W ID4 2022		11G/6/0	9		Genuine p	art	产品查询	test	先生用户1张	24-4-3	0 下午2:37	2
帮助	n l															

③ 点击"收件箱"前往收件箱后,可以按照时间范围等筛选条件查看历史问题的回复邮件

## 第六章 设置 ETKAweb

#### **ETKA** Q 0. 1 欢迎来到 ETKA ACC. **9** 1086 7 更新 770 ※ 1具 ▲ 帐户管理 ◎ 本地化分类 H **\$** 设置 m 11 我的库存 (図) 选择语言 12 AutoPart € 注销 -5 外部订单 SKODA 1 号入/验证 ETKA.com.cn 3

## 6.1 如何进入设置页面

① 点击后显示管理菜单列表

② 点击可前往设置菜单详细界面



### 6.2 如何设置

#### 6.2.1 设置零件编号的批量复制格式

Ports Information			
★ 设置			
wie -1		機论	
国家设置	✓ 复制配件编号,不包含空格		- NG
AutoPart			
配件设置	Ø		6
Service-Net			•
DMS 常規设置			
DMS 中央连接			

① 点击选择"概论"选项

② 点击勾选后,复制零件编号时不包含空格;如不勾选,则复制零件编号时包含空格 (批量复制功能请详见第四章第4.3节)

③ 点击"保存"

#### 6.2.2 增值税设置

ETKA Parts Information				9
Xigm				副線 Bentley 👻
	创建增值税命考	增值供参考	税率、单位: %	
AutoPart 配件说面				
(THE WALL		3	4	6

此功能需要管理员权限。

- ① 点击选择"国家设置"选项
- ② 确认品牌
- ③ 创建增值税参考栏请输入一个英文字母
- ④ 税率栏输入数字
- ⑤ 点击添加保存

#### 6.2.3 门户网站

用户个性化设置功能,点击可自动跳转到已设置的 URL:





#### 此功能需要管理员权限。

- ① 点击选择"门户网站"选项
- 输入 URL
- 点击保存

### 附录

#### 附录一 名词与术语

- 1. EPC: 备件电子目录
- 2. DMS: 经销商管理系统
- 3. FI: 根据 VIN 码识别车辆
- 4. VIN 码:底盘号或车架号
- 5. 主组:德国大众备件号码系统中的大类
- 6. 分组:德国大众备件号码系统中的小类
- 7. Combox: ETKAweb 的接口,用于连接 DMS
- 8. 基本编号:干号,零件编号的第4到第9位数字
- 9. SDC-Code: 诊断码
- 10. V页:引言页

#### 附录二 系统规则汇总

- 1. 按照底盘号检索,需要输入17位完整底盘号
- 2. 输入车型搜索,必须先选择品牌,再输入车型缩写+年份后两位,如:搜索 Bentayga 2017,请输入 Ben17
- 输入主组分组搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型,再输入主组 分组,如:主组6分组15,输入615
- 输入备件插图编号搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型,再格式 输入图片编号,如:615-045,请注意必须加上连字符
- 5. 输入零件编号搜索,必须先选择品牌,再输入零件编号(建议无空格)
- 6. 输入零件名称搜索,通常先确定车型年款,再输入零件名称



- 7. 输入基本编号搜索,必须先确定车型,如:按照底盘号检索确定车型,再输入6位基本编号,如:615107
- 8. 输入规格搜索,必须先选择品牌,再输入规格,如: 5X12
- 9. 输入 SDC-Code 诊断码搜索,必须先确定车型,再输入 SDC-Code 诊断码
- 10. 通过 Supportweb 模块在线提问,必须先确定车型,并确保所需咨询的零件为被勾选状态

附录三 FAQ



问题1: 登录时, ETKAweb报错"无法登录, 请检查您的登录数据", 如右图所示:

回答:您输入的登录数据有误,如公司识别 和用户名都正确,请点击"忘记密码",按 照系统提示重置密码。

▲ 元日型泉、南日 泉	asann
15-1147300	
1200	
用户资	
82	
潮街	3255

## ?

问题2: 登录时, ETKAweb提示"找到一个现有的会话",如右图所示:

回答,这个提示说明您的账号已在其他电脑 或浏览器中登录,请点击"确认"自动退出 后,才可以重新登录。





## ?

问题3:如ETKAweb提示"目前没有为您激活所输入底盘号品牌的授权"或"没有可用的免费品牌许可。请稍后再试。",如右图所示:

回答:请检查该品牌许可证是否授权,或是 否充足或未被其他用户占满。

← LFV2I	66
· BERRARE	State of the second second
	1004
	Alter :
没有可用的熟想品	微许可。 请帮后再说。

# ?

问题4:如有人员变动,需要变更用户邮箱, 用户名和密码,如何操作:

回答:操作步骤如下:

- 1. 登录 www.etka.com.cn。
- 2. 点击"mvETKA"。
- 3. 点击"账户管理"
- 4. 点击"用户数据"。
- 5. 修改注册邮箱,用户名和密码并保存。



问题5:找不到supportweb入口,如右图所示:

回答:请联系您的账户管理员为您的用户分配supportweb使用权限。

0.000	
(i) Infoline	
• 法定的	
? 帮助和支持	>
<b>《</b> 秦小吃	





问题6:可用找到supportweb入口,但新工 单选项卡为灰色未激活状态,如右图所示:

回答:只有通过车架号或车型年款锁定车型 后,新工单才会为显示为高亮激活状态。

0	and a second	
0	Supportweb	
0	Infoline	
ete .	法定的	
10	帮助和支持	>



问题7:我进入ETKAweb后,在没有选择品牌之前搜索零件号,系统显示"很抱歉没有找到结果"



回答: 在没有选择品牌之前, 只可以用底盘号搜索, 系统进入品牌的备件目录后, 才可以搜索零件号。







问题8: 我有一个底盘号和一个零件号,想知道这个零件号是否适用于这个底盘号,如何判断?

回答:先搜索底盘号锁定车辆,再搜索零件号,如在"使用"中搜索出了这个零件号,则适用。如"使用" 中无搜索结果,为灰色未激活状态,则不适用。

ormotion	WV2ZZZ2KZEX016084 X 1k0615301t	XQ		
× 结果 <u> </u>	<ul> <li>✓ SDC Code</li> <li>✓ 客户編号</li> <li>✓ 主切/分支</li> <li>四片編号</li> <li>(2)面 現代号</li> </ul>	2 210 Alt	29-9	
12//目以 取件目成 取件目成目 200 1 1 1 1	61500 8 1K8 615 381 T	Niezett (BRIS) 288X(55/112 WV2ZZZ2KZEX016084 X 3006156	01A	X Q
	N/ 64 00			
"的定义:	★ 詰果 午頃 ◎用 ◎ 用 ◎ 常件号	◇製料号●◇湖塗号●◇規格	搜索所有品牌	



问题9:我有一个车型年款和一个零件号,想知道这个零件号是否适用于这个车型年款,如何判断? 回答:先搜索锁定车型年款,再搜索零件号,如在"使用"中搜索出了这个零件号,则适用。如"使用"中 无搜索结果,为灰色未激活状态,则不适用。







问题10: 我在搜索时,出现这个结果菜单,请解释一下这个搜索结果菜单:



回答:"使用":当前车辆(有VIN码)或当前车型年款的适配结果。
"收藏夹":如果使用收藏夹功能,在这里查看当前车辆或当前车型年款中的所有收藏夹
"零件主数据":所有品牌的适配结果
"车型":用搜索功能搜索车型时,在这里查看搜索结果